

小伙两次报假警“自首” 警察一来他就躺地上装病

原因居然是和女朋友吵架,最后被拘留十日

本报记者 杨渐 通讯员 张颖

胡闹!小伙和女友吵架,两次报警“自首”,说自己涉嫌卖淫嫖娼。

等民警来了,小伙又慌了,躺在地上装病,不肯起来!这么胡闹,肯定是不行的,小伙子因为自己的荒唐行为,被下沙派出所处以行政拘留十日的处罚。

“警察同志,我要自首,我嫖娼了……”5月9日晚上7点左右,下沙派出所接到一个小伙子的报警,称自己涉嫌卖淫嫖娼,要自首。

就在民警询问详细情况时,电话突然被挂断了。“当时他的语气,有一点激动,不像是喝醉酒或故意开玩笑的样子。我们还以为,他是遇到什么特殊情况,不方便通话。”

为了搞清楚到底是怎么一回事,民警立即核查起小伙子身份,想尽快确认他的位置。此时,报警电话再次打了过来,小伙子说出了自己的住址,并表示会在楼下等候民警前来。

等民警赶到现场,小伙子却突然改口了,说并没有卖淫嫖娼行为,是因为和女友吵架,一时生气才报的警。

这个说法,肯定不行的。民警把小伙子带回了派出所,做进一步询问。没想到,小伙子却突然做出了让人吃惊的举动。“他躺在地上不肯起来,说自己的病犯了。”

虽然,看出了小伙子应该是假装的,但为了稳妥起见,民警还是第一时间打了120急救电话。果然,经过医生检查,小伙子的身体和精神都很健康,没有任何问题。

一看实在是躲不过去了,小伙子终于开口,说出了事情经过。小伙子说,他姓杨,安徽人,今年1月份来杭州西湖玩,认识了自己的女朋友。“当时人挺多的,我们互相看了一眼,我就被她吸引了。”

在网上聊了一段时间后,两人的感情越来越好,水到渠成地确定了恋爱关系。“五一”前后,杨某来到下沙找女友,双方好好玩了几天,可没想到接下来,矛盾也随之爆发。

“她花钱挺厉害的,这几天出去玩,一直让我给她买东西。”当天下午,两人又因为这个问题吵了起来。“我说去西湖逛逛算了,她非要去商场逛街,就吵了起来。”

争吵时,女友正在削水果,一不小心割伤了手指。气愤之下,女友马上掏出手机要报警,杨某则马上冲上去把电话按掉了。在陪女友下楼买创可贴时,双方再次发生争吵,杨某觉得这段感情变得不纯粹了,冲动下决定报警“报复”女友。“她一直让我给她花钱,我就觉得我们的感情都是假的,和花钱找女人差不多,当时太生气了,也没考虑到后果,就打电话报了假警。”

情路坎坷,但这并不能成为报假警的理由。因涉嫌报假警,杨某被下沙派出所处以行政拘留十日并罚款300元的处罚。

警方提醒:110报警电话作为一种重要的警务资源,是保障人民群众生命和财产安全的生命线。而报假警不仅严重扰乱了民警的正常工作,更是对报警线路的挤占,使得原本急需帮助的人得不到及时救助。恶意拨打110报警电话,将承担法律责任,希望广大市民有警情、有危难、有险情的时候才拨打110。

社区黑板报

百盛苑小区 会所门口,经常堵塞的污水管终于施工了

这些天,高沙百盛苑小区的红白事会所门口,有一辆小型挖机在施工。原来,它们正在对小区的污水管网进行提升改造。

高沙百盛苑是一个回迁安置小区,居民们于2012年8月份正式入住。由于小区宴请不少都在小区会所举行,而这一带的污水管道管径小,就很容易造成堵塞。特别是到了过年过节的时候,随着会所聚会增多,污水满溢现象经常发生。住在会所附近的唐女士说:“一到过年,聚会一多,这里的污水就不停地流出来,味道特别难闻。”唐女士说,今年

“五一”的时候,不少人在这里办喜酒,等到假期结束,污水流了一地,“不仅味道闻了让人觉得恶心,而且地上都是污水,根本没法走路。”

为了解决这一问题,社区请来污水治理施工方对污水管网进行提升改造。不过,由于开挖范围比较广,会所也给最近预约宴请聚餐的住户打了电话,希望他们调整时间,尽量避免在施工期间聚餐。此外,也提醒大家经过此处时要小心慢行,避免摔跤。

本报记者 汤晓燕 通讯员 傅燕芳

东湾社区 一边闯关游戏,一边学习垃圾分类

近日,东湾社区与杭州西子青年发展服务中心联合开展了垃圾分类宣传进社区活动。当日活动内容丰富,参与者从工作人员处领取参与卡,随机挑选参与卡中所示任意环节进行闯关游戏,拼拼乐(垃圾分类拼图游戏),拼完一幅环保拼图,以游园会的形式,通过厨余垃圾障碍运球、垃圾分类我先行、垃圾图标我来识几个活动进行开展。教育一项,

参与一项,学到一项。

“做好垃圾分类工作,你可千万别怕麻烦,我家里就有三个垃圾桶,其中两个分别在客厅和卧室,用来放纸巾等其他垃圾,而厨房专门留一个垃圾桶,放置厨余垃圾,便于带到楼下分别倾倒。”东湾社区居民刘大伯告诉现场人员。

本报记者 林雨晨 通讯员 张向瑶

下沙社区 古扇制作,家长和孩子齐上阵

近日,下沙社区在社区二楼图书室开展了古扇制作亲子活动,活动吸引了众多小朋友的参与。

在现场,志愿者老师为大家精心准备了制作扇子的木片、彩纸以及各种材料。活动开始后,在志愿者老师的指导下,家长和孩子齐上阵,一起动手做扇骨,扇面等。经过一个多小时的努力,一把把美丽的扇子作品在一双双稚嫩的小手里诞生了。

活动结束后,家长们都说这次活动不仅培养亲子感情,同时也锻炼了亲子间的默契,真的很不错。

本报记者 汤晓燕 通讯员 周芳芳



新元社区 消防安全演练,防范于未“燃”

酒店属于人员集中,又容易发生火灾的地方,一旦发生火灾,人员疏散,怎么救火都是大问题。为了提高酒店员工的消防安全意识,加强员工安全防范与自救能力,近日,新元社区联合下沙消防中队的消防员对四家抽查酒店进行消防设施设备检查,并组织实地消防安全演练。

在演练现场,消防员首先向市民发放安全生产宣传资料,简单讲解防火要领、安全消防常识、如何扑救初期火灾及消防水带、灭火

器的使用方法等知识。随后,消防中队指导员设定一些现实救火中存在的突发情景,设置救火困难,消防官兵凭借自己的经验克服困难并成功灭火,演习结束之后,指导员及时进行演习点评,并对酒店人员在突发火灾时做出的应急措施提出要求。

据悉,社区每年都不定期组织安全知识宣传和消防安全大检查,提高居民消防意识,防患于未“燃”。

本报记者 汤晓燕 通讯员 钱佳丽